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Examen partiel d’analyse 1.
Spectfier sur la copie NOM, PRENOM et GROUPE TD (Elec, Physl, Phys2, Mi, M1, M2) i

Vous devez apporter le plus grand soin & la rédaction et justifiez vos réponses |

1. Soit £ C R un ensemble non vide,
A l'aide des quantificateurs 3, ¥, donner les définitions suivantes :

(i) ¢ est un minorant de E, (i) s est le inf(E), (iii) s est le min(E).

2. Soit (u,) une suite numérique réelle décroissante.
Montrer que si (u,) est minorée, alors elle converge vers £ = inf{uy,, n € N}

3. On considére la suite (u,) définie par  uy = —1, Upgpl = v/ 2Un + 3, 1= 0.

Montrer (par récurrence) que la suite {u,) est croissante et majorée par 3.

Montrer que la valeur limite £ vérifie I'équation = = /22 + 3. Pourquoi 7

Conclure en déterminant la valeur de (.

lllustrer par un dessin la convergence de (u,) & {.

4. Justifier mathématiquement si les enoncés suivants sont vrais ou faux pour les suites données.

o u, = =82 (a) tend vers zéro, {b) tend vers +co, (c) tend vers —oo.
» u, = 371 (a) croissante, (b) u, ~ L, (c) u, = o(2).

® u, = (;37)" 1 (a) tend vers 1, (b) tend vers e™?, (c) tend vers +co.

® Uniy = —2Uny1 + tun, up=1, us =% (a) tend vers zéro, (b) n'a pas de limite.

5. Déterminer le domaine de définition E, le signe, les limites au bord de E, les eventuelles
asymptotes (vert., horiz., obliques) et donner I'allure du graphe de la fonction suivante :

2 —2z-+6

fre = z4+1
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